

Referat fra HB-møde i Østerlars Sport mandag den 17. februar 2020.

	DAGSORDEN	BESLUTNING/REFERAT
1	Godkendelse af referat fra sidst	OK
2	Nyt fra formanden	Rengøringen af gymnastiksalen og omklædningsrummene er et problem. Tina har sendt bekymringsmail til Job-, Udvikling- og Fritidsudvalget.
3	Nyt fra kasserer	Fin kassebeholdning. Har fået regnskaberne fra alle afdelingerne. Mangler kontingentmasse fra fodbold og gymnastik. Skal have det senest d. 10. marts.
4	Nyt fra udvalgene	<u>Atletik:</u> Intet nyt <u>Festudvalget:</u> Opsamling på antal hjælpere til komedien lørdag den 7. marts lørdag kl. 10.00: 5 hjælpere til bordopsætning. - kl. 14.30: 2 til hjælp med servering af kaffe + afrydning. - kl. 17.00: 3 fra hvert udvalg + 1 til opr. efter festen. <u>Fodbold:</u> Mangler ny kasserer <u>Gymnastik:</u> Intet nyt <u>Skydning:</u> Har afslutning med Kildebakken i morgen.
5	Hjemmesiden	Keld har rettet til
6	Sponsorer	Intet nyt
7	Mulighedernes land	Intet nyt
8	Klubhuset	You See – Laila undersøger ved første lejlighed. Luft til luft – Kenn har spurgt Søren's Storkøkken og fået nogle priser. Vi takker ja. Kenn aftaler nærmere med Søren.
9	Conventus	Der har været problemer med at booke gymnastiksalen via conventus. Det virker nu.
10	Multihuset	Multihuset har indsendt sin bekymring omkring pålagt rengøring i gymnastiksalen og omklædningsrummene til Natur- og Miljøudvalget.
11	Materielbygning	Tina har aftalt med Erling Åby Dam, at maskinlængen skal være fjernet inden 1. maj. Der arbejdes på højtryk for at få det hele til at klappe. Møde den 9/3 kl. 19.00 i klubhuset, for HB og udvalgte hjælpere.
12	Generalforsamling mandag den 23. marts kl. 19.00 i klubhuset	På valg Sekretær: Finn Andersen – modtager ikke genvalg Kasserer: Laila Dam Revisor: Gitte Maegaard Fanebærer: Hans Ove Maegaard 6. Årets M/K i Østerlars Sport: Tina sender kriterier ud via conventus 7. Æresmedlem: Bestyrelsen modtager gerne emner. Nedenstående udvalg vælges ikke på generalforsamlingen. Hver afdeling vælger sin egen bestyrelse på et medlemsmøde og udpeger et medlem til hovedbestyrelsen.

		<p>Atletik: Helle Buus Kirsten Møller</p> <p>Festudvalget: Anne Andersen Tina Jørgensen</p> <p>Fodbold: Kenn Jensen Flemming Kristensen Supp. Bjarne Jørgensen</p> <p>Gymnastik: Finn Andersen Karin Kofoed</p> <p>Skydning: Charlotte Frederiksen Hans Ove Mægaard Supp. Michael Schmidt</p> <p>Er der nogen, som er gået bort i 2019, som skal mindes? Dirigent: Mikael spørger Mogens Holm Jensen Invitation til pressen: Klaus sender til pressen Festudvalget sørger for kaffe og smørebrød</p>
13	Loppemarked	Vi afholder ikke loppeudsalg, da tiden skal bruges på materielbygningen. Sommerens loppemarked – lørdag den 4. juli
14	Evt.	
	Næste møde	Generalforsamlingen mandag den 23. marts kl. 19.00.

Referat: Tina Hansen formand.ob9kreds@gmail.com